

Правовые последствия наркомании

В России незаконные операции с наркотиками (изготовление, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и сбыт) преследуются в уголовном порядке. Невозможно употреблять наркотики, не конфликтуя с законом.

Извлечения из Уголовного кодекса (УК РФ),

Кодекса об административных правонарушениях (КОАП РФ):

- За приобретение и хранение наркотиков - лишение свободы до трёх лет (ст. 228 УК РФ)
- За сбыт наркотиков или попытку сбыта (продажу, пересылку, дарение, обмен, уплату долга) - лишение свободы на срок 3-7 лет с конфискацией имущества (ст. 228.1 УК РФ)
- За склонение к употреблению наркотиков – лишение свободы на срок 2-5 лет (ст. 230 УК РФ)
- За выращивание растений, содержащие наркотические вещества – от крупного штрафа до лишения свободы на срок 3-8 лет (ст. 231 УК РФ)
- За вовлечение в наркоманию с применением угроз или насильственных действий - лишение свободы на срок 3-8 лет (ст. 230 УК РФ)
- За содержание наркопритона, организованного группой лиц – лишение свободы на 3-7 лет (ст. 232 УК РФ)
- За употребление наркотических средств без назначения врача – административное наказание (штраф в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда или административный арест, а также постановка на учёт, отказ в получении прав на вождение, отказ в приобретении ружья и др.) (ст. 6.9 КОАП РФ)

**Твоё будущее – в твоих руках! Всегда выбирай правильный путь!
Не дай ввести себя в заблуждение!**

Думаешь наркотики делают человека свободным?

Ты прав

Наркоманы абсолютно свободны.. **Свободны от всех радостей жизни...**

Уверен, что наркотики бывают всерьёз и "не в серьёз" - от них всегда можно отказаться?

Так и есть

"Всерьёз" можно отказаться, но **только один раз - первый**, к сожалению, в 99% случаев он становится последним...

Считаешь наркотики помогают решить жизненные проблемы?

Они помогают

Помогают превратить твою жизнь в **одну огромную проблему...**

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Покровский лицей»

ПАМЯТКА

«Путь наркомана – не твой путь!»

(старшим подросткам о последствиях наркомании)



Подготовила: выпускница Покровского лицея
Юлия Филатова

пгт. Покровское, 2023г.

Наркомания – это болезнь в обычном смысле этого слова. Это тотальное (затрагивающее все стороны внутреннего мира, отношения с людьми и способы существования) поражение личности, сопровождаемое серьёзными осложнениями со стороны здоровья (физического и психического).

Путь наркомана – путь в бездну...



Человек, идущий по пути наркомана, постепенно уничтожает свои лучшие внутренние качества; становится не вполне нормальным психически; теряет друзей, потом семью; не может освоить профессию или забывает навыки, которыми ранее владел; остаётся без работы; вовлекается в преступную среду; приносит огромное количество бед себе и окружающим и, наконец, медленно и верно разрушает собственное тело.

Медицинские последствия наркомании



Специфическое действие на центральную нервную систему (разрушение ЦНС)



Психические расстройства



Поражение всех систем и органов



Слабоумие (деградация)



Большой процент заболевания ВИЧ и СПИД



Резкое уменьшение продолжительности жизни



Проблемы с репродуктивной функцией и потомством

Оставь себе шанс на счастливую и здоровую жизнь!